 Микрозайм для самозанятых граждан, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», «Самозанятый»

Условия предоставления Микрозайма для самозанятых граждан, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»: получателями Микрозайма являются физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в соответствии с Федеральным законом от 27.11.2018 № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход».
	На момент обращения с заявлением на получение Микрозайма (далее – Заявление) физическое лицо, не являющиеся индивидуальным предпринимателям, применяющее специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – Заявитель) должно:
- состоять на учете в налоговом органе в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», быть зарегистрированным и осуществлять деятельность на территории Краснодарского края;
- иметь для получения денежных средств, действующий счет в кредитной организации.
         Микрозайм предоставляется на цели, связанные с организацией, осуществлением и развитием профессиональной деятельности самозанятых граждан, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Конкретные цели, на которые предоставляется микрозайм, должны быть перечислены Заявителем при заполнении Заявления на предоставление микрозайма.
  Срок предоставления Микрозайма: от 3 (трех) до 36 (тридцати шести) месяцев включительно с даты перечисления денежных средств на счет Заемщика. 
   Сумма Микрозайма: от 100 000 рублей до 500 000 рублей включительно. 
Процентная ставка по Микрозайму составляет 3 % годовых.
В графике возврата суммы основного долга и уплаты процентов по Микрозайму применяется дифференцированная система платежа. 
Возврат основной суммы Микрозайма осуществляется ежемесячно равными частями.
 Срок возврата средств по Договору займа не должен превышать 36 (тридцать шесть) месяцев.
Уплата процентов за пользование Микрозаймом осуществляется ежемесячно, согласно графику (от фактической ссудной задолженности).
При предоставлении Микрозайма сроком более чем на 12 месяцев, по заявлению Заёмщика может устанавливаться льготный период по возврату основной суммы Микрозайма до 6 месяцев, в следующих случаях:
- специфика производства и доставки продукции, товаров, выполнения работ, оказания услуг Заёмщиком носит сезонный характер;
- средства Микрозайма направляются Заёмщиком на создание, реконструкцию и/или приобретение основных и оборотных средств, имеющих отложенный результат внедрения (использования).
[bookmark: _Hlk84931719]         Микрозайм в размере до 150 000 рублей (включительно) предоставляется без обеспечения.
Микрозайм в размере более 150 000 рублей, предоставляется под залог имущества Заемщика и/или третьего лица, в соответствии с разделом 9 Правил предоставления микрозаймов Фондом либо под поручительство физического и/ или юридического лица в обеспечение своевременного и полного исполнения обязательств по Договору займа.  
В случае недостаточности залогового имущества, возможно привлечение поручительства Фонда развития бизнеса Краснодарского края, согласно разделу 9 Правил предоставления микрозаймов Фондом. В целях обеспечения своевременного и полного исполнения обязательств по Договору займа допускается привлечение нескольких поручителей (физических и/или юридических лиц). 
Информацию по займу можно получить в отделе инвестиций и проектного сопровождения  МО Белореченский район по телефону 8(86155)3-35-38 и в Фонде микрофинансирования Краснодарского края 8(861)298-08-08.

