Единый информационный день 17 октября 2019 года

На территории Белореченского района для наиболее оперативного решения вопросов граждан работает телефон «Горячей линии» главы района Номер телефона 8(86155)31313
17 октября 2019 года ГКУ КК "ГосЮрБюро Краснодарского края" проводит выездной день оказания бесплатной юридической помощи в муниципальном образовании Белореченский  район.

Специалисты ГКУ КК "ГосЮрБюро Краснодарского края" будут осуществлять прием граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, с 13.00 часов до 16.00 часов по адресу: 

г. Белореченск, ул. Ленина, 66 (здание администрации муниципального образования Белореченский  район), актовый зал.
Жители муниципального образования смогут получить квалифицированную юридическую помощь бесплатно:
в виде правового консультирования в устной форме;
обратиться с заявлениями о правовом консультировании в письменной форме по интересующим их вопросам; 
обратиться с заявлениями о составлении документов правового характера и представительстве в судах, органах государственной власти и местного самоуправления.
Для получения бесплатной юридической помощи необходимо представить:
паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность;
документ, подтверждающий, что гражданин принадлежит к категории граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи. 
Информация о категории лиц, имеющих право на бесплатную юридическую помощь, и вопросы, по которым оказывается бесплатная юридическая помощь, размещена на официальном сайте  администрации муниципального образования Белореченский район в разделе «Бесплатная юридическая помощь».


Мусорная реформа – 2019 – в чем суть?
Мусорная реформа в России-2019 началась с января этого года.
Кратко суть мусорной реформы можно обозначить таким образом:
· передача полномочий по организации системы обращения с твердыми коммунальными отходами (далее по тексту – ТКО) на региональный уровень;
· выделение самостоятельной услуги по вывозу и сортировке мусора из числа коммунальных;
· изменение схемы обращения с ТКО;
· обязательное привлечение единого регионального оператора в качестве исполнителя;
· изменение схемы формирования платежей за вывоз и сортировку ТКО.
Обратите внимание! Плату за обращение с ТКО теперь будут обязаны осуществлять все, кто их производит, в т.ч. жители многоквартирных домов, собственники нежилых помещений, жители частного сектора, садоводческие и огороднические некоммерческие товарищества. 
Так, п. 4 ст. 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" установлено, что все собственники ТКО обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого данные отходы образуются и находятся места их накопления.
О выплатах за счет средств пенсионных накоплений
Выплата средств пенсионных накоплений осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 28 декабря 2013 года № 424-ФЗ «О накопительной пенсии» и от 30 ноября 2011 года № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений».
Средства пенсионных накоплений формируются у следующих категорий граждан:
- у работающих граждан 1967 года рождения и моложе за счет того, что их работодатели уплачивают страховые взносы на финансирование накопительной пенсии,
- у мужчин 1953-1966 годов рождения и женщин 1957-1966 годов рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. С 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениями законодательства,
- у участников Программы государственного софинансирования пенсий,
- у направивших средства материнского (семейного) капитала на формирование пенсионных накоплений.
Согласно действующему пенсионному законодательству накопительная пенсия может быть установлена по достижении возраста 60/55 лет (мужчинам/женщинам) при соблюдении условия для назначения страховой пенсии по старости на общих основаниях, установленных Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ (наличие необходимого страхового стажа и установленной величины ИПК).
За счет средств пенсионных накоплений осуществляются следующие виды выплат:
1) единовременная выплата пенсионных накоплений,
2) срочная пенсионная выплата,
3) накопительная пенсия.
Единовременная выплата осуществляется гражданам, чья накопительная пенсия составляет 5% и менее по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости и размера накопительной пенсии, рассчитанных на дату назначения накопительной пенсии.  
Срочная выплата выплачивается за счет средств дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию, взносов в рамках программы государственного софинансирования пенсии и средств материнского капитала, дохода от их инвестирования. Продолжительность срочной выплаты определяет сам гражданин. Однако, срок выплаты не может быть менее 10 лет.
[bookmark: _GoBack]Накопительная пенсия назначается пожизненно и выплачивается ежемесячно,   размер определяется в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013г. № 424-ФЗ «О накопительной пенсии». Ожидаемый период выплаты ежегодно утверждается федеральным законом (в 2019 году ожидаемый период выплаты составляет 252 месяца).
Более подробную информацию можно получить в Управлении ПФР в Белореченском районе


