Рекомендации руководителям предприятий
Террористы могут выбрать для атаки любой промышленный объект, поэтому руководителям предприятий и рядовым сотрудникам следует помнить несколько правил:
При поступлении угрозы по телефону:
  не оставлять без внимания ни одного подобного звонка, передать полученную информацию в правоохранительные органы, запомнив пол, возраст звонившего и особенности его речи (полиция - 02, 23241, ФСБ – 31190);
  зафиксировать точное время начала разговора и его продолжительность;
  в ходе разговора постараться получить как можно больше информации.
Действия предупредительного характера:
  ужесточение пропускного режима при входе и въезде на территорию объекта;
  установка систем сигнализации, аудио и видеозаписи;
  осуществление ежедневных обходов территории объектов;
  периодическая комиссионная проверка складских помещений;
  тщательный подбор и проверка кадров;
  проведение регулярных инструктажей персонала о порядке действий при приеме телефонных сообщений с угрозами террористического характера.
Действия при захвате заложников:
  о сложившейся ситуации незамедлительно сообщить в правоохранительные органы (полиция - 02, 23241, ФСБ – 31190);
  по своей инициативе не вступать в переговоры с террористами;
  принять меры к беспрепятственному проходу (проезду) на объект сотрудников правоохранительных органов, автомашин скорой медицинской помощи, МЧС России;
  оказать помощь сотрудникам МВД, ФСБ в получении интересующей их информации;
  при необходимости, выполнять требования преступников, если это не связано с причинением ущерба жизни и здоровью людей. Не противоречить преступникам, не рисковать жизнью окружающих и своей собственной;
  не допускать действий, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам.
Помните, что в соответствии с законодательством руководитель несет персональную ответственность за жизнь и здоровье своих сотрудников.
При обнаружении взрывного устройства:
  незамедлительно сообщить о случившемся в правоохранительные органы или органы по делам ГОЧС по телефону (полиция - 02, 23241, МЧС - 01, ФСБ – 31190, дежурный ЕДДС - 33-112);
  не трогать, не вскрывать и не перемещать находку. Запомнить время ее обнаружения. Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.д.;
  не предпринимать самостоятельно никаких действий с предметами, подозрительными на взрывное устройство - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям!
  не подходить к взрывным устройствам и подозрительным предметам (должностным лицам организовать их оцепление) ближе расстояния, указанного в вышеприведенной таблице (раздел "Взрывы, пожары, завалы");
  обеспечить возможность беспрепятственного подъезда к месту обнаружения взрывных устройств автомашин правоохранительных органов, скорой помощи, органов управления по делам ГОЧС, служб эксплуатации;
  обеспечить присутствие на работе лиц, обнаруживших находку, до прибытия оперативно - следственной группы и фиксацию их данных;
  в случае необходимости принять решение и обеспечить эвакуацию людей, согласно имеющегося плана.
