Прокуратура разъясняет


Верховным судом  в ноябре 2018 года даны новые разъяснения по уголовным делам, связанным с нарушением требований охраны труда, правил безопасности при ведении строительных или иных работ.


Уголовным кодексом РФ предусмотрены 3 статьи по нарушениям техники безопасности:  нарушение требований охраны труда (ст. 143), нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ (ст. 216), нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов (ст. 217).


При нарушении правил охраны труда потерпевшими признаются работники предприятия, а также работники, с которыми трудовой договор не оформлялся.


Уголовное дело может быть возбуждено в отношении руководителя организации, его заместителей, главных специалистов и специалистов службы охраны труда. Кроме того, к уголовной ответственности могут привлечены лица нанятые работодателем по гражданско-правовому договору оказывающие услуги в области охраны труда.

 В том случае, если несчастный случай произошел с лицом, которое выполняло работы или оказывало услуги на основании гражданско-правового договора, в действиях заказчика соответствующих работ или услуг отсутствует состав преступления, предусмотренного статьями 143, 216 или 217 УК РФ 
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