В г. Белореченске осужден мужчина, по вине которого в ДТП погибло пять человек, в том числе два участника проекта Stand Up
Белореченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 61-летнего Сергея Саитова, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).
Судом установлено, что в мае 2019 года на автодороге «г. Белореченск – п. Нижневеденеевский» Саитов Сергей, управляя автомобилем  Хендай Акцент, в котором на переднем пассажирском сиденье находилась его супруга, нарушил требования Правил дорожного движения Российской Федерации, двигаясь с превышением допустимой скорости движения, не убедившись в безопасности совершаемого маневра, выехал на левую полосу автодороги, предназначенную для встречного движения и допустил столкновение с автомобилем Хендай Верна, в котором находились три пассажира, являющихся попутчиками сервиса BlaBlaCar, двое из которых были участниками комедийного проекта Stand Up. В результате дорожно-транспортного происшествия погибли пять человек, в том числе пассажир автомобиля Хендай Акцент, водитель и пассажиры автомобиля Хендай Верна.
Приговором суда Сергей Саитов, с учетом мнения государственного обвинителя, признан виновным в совершении указанного преступления и ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года, в пользу потерпевших с осужденного взыскана компенсация морального вреда более 2 млн. рублей.
Приговор вступил в законную силу, сторонами не обжаловался.
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