О ВВЕДЕНИИ ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА


Уважаемые граждане!

Обращаем Ваше внимание, что на основании постановления администрации МО Белореченский район №293 от 5 марта 2020 года «О введении особого противопожарного режима на территории Белореченского района» палы сухой травы, растительности на территории Белореченского района  запрещены! 
Чтобы не спровоцировать возникновение лесного пожара, обезопасить себя и близких от трагедии важно знать и соблюдать правила пожарной безопасности:
1. Своевременно очищайте прилегающую к дому территорию от мусора, строительного материала и сухой травы.
2. Проводите с детьми и подростками разъяснительные беседы. Не позволяйте детям играть в лесу, полях со спичками и открытым пламенем.
3. Не оставляйте бутылки, стекла и прочий мусор, особенно на солнечных полянах.
4. Не бросайте окурки в лесу и не используйте пиротехнику.
Разведение открытого огня в период особого противопожарного режима ЗАПРЕЩЕНО!
Напоминаем, что за нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.
В соответствии со ст.20.4 Кодекса об административных правонарушениях в Российской Федерации за нарушение правил пожарной безопасности предусмотрено:
• на граждан – наложение штрафа в размере от 1000 до 1500 рублей (от 2000 до 4000 рублей в условиях особого противопожарного режима);
• на должностных лиц – наложение штрафа в размере от 6000 до 15 000 рублей (от 15 000 до 30 000 рублей в условиях особого противопожарного режима);
• на юридическое лицо – наложение штрафа в размере от 150 000 до 200 000 рублей (от 400 000 до 500 000 рублей в условиях особого противопожарного режима).
Напоминаем, что в случае чрезвычайных ситуаций необходимо звонить (звонок бесплатный):
«01» - единый номер пожарных и спасателей с городского телефона;
«101» - единый номер пожарных и спасателей - с мобильных устройств;
8(861)268-64-40 - телефон доверия Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю.

Администрация Пшехского сельского поселения
Белореченского района
