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В  Белореченске в отношении лица, совершившего разбой, вынесен обвинительный приговор
Приговором суда 32-летний житель Белореченского района Т.,  признан виновным в совершении покушения на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья, а также в совершении разбоя.
В суде установлено, что подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, скрыв лицо маской и взяв предмет, конструктивно схожий с обрезом охотничьего ружья, пытался завладеть чужим автомобилем. Получив активный отпор потерпевшего, Т. скрылся с места преступления. В этот же период времени подсудимый подошел к автозаправочной станции и, угрожая указанным предметом, потребовал у кассира передать ему денежные средства. Услышав, что кассир стала звонить и просить помощи, также с места преступления скрылся. 
Суд согласился с доказательствами, представленными государственным обвинителем, признал Т. виновным и назначил наказание в виде 5 лет 4 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.
Старший помощник Белореченского

межрайонного прокурора   
младший советник юстиции





       Ю.П. Замараева












