              
Об изменениях в законодательстве.

             Федеральным законом от 8 июня 2020 года № 169-ФЗ (далее –Федеральный закон № 169-ФЗ) внесены изменения в Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее- Федеральный закон № 209-ФЗ) в части дополнения его статей 14.1, в соответствии с которой  физические лица, не являются индивидуальными предпринимателями, применяющие специальный налоговый режим (далее –самозанятые), вправе обратиться в федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, оказывающие поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства (далее-МСП), а также в организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов МСП, АО «Корпорация МСП» ее дочерние общества за оказание поддержки, предусмотренной статьями 17-21, 23, 25 Федерального закона № 209-ФЗ, и поддержки, предоставляемой АО «Корпорация»МСП», ее дочерними обществами.
 При этом мероприятия по поддержке самозанятых, включаются в государственные программы (подпрограммы) Российской Федерации, государственные программы (подпрограммы) субъектов Российской Федерации, муниципальные программы (подпрограммы) (далее программы).
           Условия и порядок оказания поддержки самозанятым устанавливаются нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, принимаемыми в целях реализации программ.
          Органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления наряду с формами поддержки, предусмотренными статьями 17-21, 23, 25 Федерального закона № 209-ФЗ, вправе самостоятельно оказывать самозанятым иные формы поддержки за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов.
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