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     Защита прокурором конституционных прав граждан 
в судебном порядке
         Приоритетными направлениями прокурорского надзора являются обеспечение конституционной законности, правопорядка и защита прав и свобод человека и гражданина. Одним из эффективных способов защиты конституционных прав граждан это обращение прокурора в интересах гражданина в суд с иском или заявлением.
         В соответствии с ч. 1 ст. 45 ГПК РФ  прокурор вправе  обращаться в суд  с иском в защиту социальных прав граждан. 
         Преимущественно заявления прокуроров в суд направлен на защиту трудовых прав граждан о взыскании заработной платы; жилищных прав; прав несовершеннолетних; возмещения вреда, причиненного жизни и здоровью; нарушений пенсионных и иных социальных прав; прав потребителей. 
 Поводом для предъявления прокурором исков и заявлений являются обращения граждан в прокуратуру с заявлениями о нарушении их конституционных прав, материалы общенадзорных проверок, сведения из иных государственных и муниципальных органов, материалы уголовных и гражданских дел, сообщения СМИ

 Органами прокуратуры на постоянной основе ведется работа по предъявлению исков о взыскании в пользу граждан имеющейся перед ними задолженности по оплате труда. 
         Кроме того, в защиту трудовых прав граждан прокуроры обращаются  с исками о восстановлении на работе, оспаривании дисциплинарных взысканий, обеспечении безопасных условий труда, понуждении работодателей к уплате страховых взносов за работников, взыскании компенсации морального вреда. В тех случаях, когда работодатели не оформляют  надлежащим образом прием работников на работу, прокуроры устанавливают факт трудовых отношений в судебном порядке.

         Несвоевременное обращение гражданина в прокуратуру о защите трудовых является препятствием для предъявления прокурорами исков, поскольку законом установлены сокращенные сроки обращения в суд за разрешением трудовых споров: по спорам об увольнении – 1 месяц; по спорам о невыплате заработной платы и других выплат – 1 год; по иным трудовым спорам – 3 месяца (ст. 392 ТК РФ). 
  Ввиду нарушений прав  инвалидов на получение необходимых лекарств, технических средств реабилитации, санаторно-курортного лечения, назначение пенсий, пособий и иных выплат, органы прокуратуры обращаются в суд исками и заявлениями в целях восстановлениях нарушенных прав таких лиц.           
  Поскольку одним из приоритетных направлений работы прокурора это защита конституционных права граждан, в случае возникновений у граждан  сложностей которые бы потребовали вмешательство прокурора, они вправе обратиться в прокуратуру с заявлением о защите  их прав.    
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